

4. Ako urobiť prevod a nákup podielov prakticky:

1. Prevod sumy z vášho účtu na váš účet FABA, (v prípade platby v EUR):

Prevod realizujete bežným bankovým prevodom z vášho účtu na účet Faba.

K tomu potrebujete **platobné údaje**. Zistíte ich nasledovne:

Po otvorení a prihlásení sa do svojho dashboardu, kliknite v ľavom MENU na "**Peněženky**" a po rozbalení okna na "**Nová Transakce**".

Vyberte "**Vklad**" - pretože idete poslať vklad na svoj účet vo FABE.

Zvoľte si menu - "**EUR**", ak posielate Eurá.

Zobrazia sa vám "Detaily platby" čiže váš jedinečný variabilný symbol, pod ktorým vás Faba vedie, číslo účtu a adresa spoločnosti Faba.

Vaše údaje budú vyzerat' nasledovne:

Variabilní symbol / Referenční číslo,

123xxxxx90 (toto číslo je vaše jedinečné !)

Mezinárodní číslo účtu (IBAN)

CZ64 5500 0000 0010 3641 8841

Kód banky (SWIFT/BIC)

RZBCCZPP

Adresa banky:

Raiffeisenbank a.s.

Hvězdova 1716/2b 140 78 Praha 4

Česká republika

Na tieto údaje odošlite platbu bežným bankovým prevodom zo svojho účtu.

Nezabudnite sumu navýšiť o transakčný poplatok, (cca 30 €) a použite váš jedinečný variabilný symbol.

Poplatok je pohyblivý a strhne sa vám automaticky až pri nákupe podielov.

POZOR! To nie je všetko. Týmto ste si iba preposlali peniaze zo svojho účtu v banke na druhý svoj účet (peňaženku) vo FABE.

2. Nákup podielov FABA je už celkom jednoduchý:

Po pripísaní čiastky na váš účet FABA, na základe vášho variabilného symbolu (cca 48 hodín), sa prihláste do svojho dashboardu.

Vašu platbu uvidíte v stĺpci „Zústatek“ na svojom EUR účte v dasboarde (Eurá sú v modrej farbe).

Kliknite potom na "Peňaženky" a potom na zelené tlačítko „Nová transakce“ a ďalej na "Nákup" - pretože idete nakúpiť podiely.

Zvoľte EUR, pretože nakupujete podiely Faba zo svojho EUR účtu, čiže Eurovej peňaženky.

Následne kliknite na malý zelený nápis "Faba peňaženka" pod obdĺžnikovým okienkom, čím sa vám automaticky vpiše číslo vašej peňaženky do okienka. (Toto číslo – kombináciu čísiel a písmen nemeňte!).

No a ďalej už stačí iba napísať sumu, za ktorú chcete nakúpiť podiely, zaokrúhlenú na celé EURO a potvrdiť.

Vklad Výběr Nákup

Měna

ADA	BTC	ETH	USDT
USDT_TRON	EUR		CZK

Zústatek účtu
0.840 EUR

0xe107ab11302315xxxxxxxxxxe4782eadabcecf497
FABA peňaženka

Zadejte množství EUR **Prodej vše**

Nakoupit 0.0 FABA *
(Poplatek za transakci 17.570 EUR)

1 EUR = 1.0 FABA

Jak nakoupit?

1. Vyberte (krypto)měnu.
2. Vyplňte množství (krypto)měny, kterou chcete použít pro nákup.
3. Zkontrolujte přepoččet, kolik obdržíte.
4. Potvrďte transakci nákupem stisknutím tlačítka.

* Souhlasím s **dotatkem ke smlouvě o partnerství**

Pozor! Kurz je pouze orientační a může se během čekání na této stránce nebo v rámci provádění transakce změnit.

Takže do okienka s nápisom „Zadejte množství EUR“ kliknite na zelený nápis "Prodej vše". Tým sa automaticky vpiše celá suma, ktorú máte vo svojej eurovej peňaženke Faby, znížená už o transakčný poplatok.

Pod touto sumou vidíte aj aktuálnu výšku tohto poplatku za transakciu.

Zaokrúhlite sumu na celé číslo, čiže vymažte číslice napravo od desatinnej čiarky, pretože nakúpiť sa dajú len celé podiely. Kliknite na tlačítko "Nakoupit" **FABA**". Nakúpené podiely sa v priebehu pár minút ukážu v stĺpci „Zústatek“ ako zelená suma „Faba“.

Tým pádom máte všetko hotové. Takýmto spôsobom môžete aj sporiť (alebo pravidelne investovať) a kedykoľvek nakúpiť ďalšie podiely.

3. A čo sa deje ďalej?

Automaticky sa vám **vygeneruje zmluva o sprostredkovaní**, do ktorej sa pripíšu vaše osobné údaje, ktoré ste zadali pri svojej registrácii do Faby.

Zapíše sa aj presná výška vašich podielov, ktoré ste práve nakúpili a zmluva ide na podpis do adminu FABY. **Následne vám bude doručená** na vašu emailovú adresu vo formáte PDF. **Zmluvu** si môžete vytlačiť a archivovať, alebo zaradiť do podnikateľských nákladov a účtovníctva, ak ste sa registrovali ako podnikateľ a chcete mať investíciu v nákladoch. Toto sa udeje aj pri každom navýšení a nákupe ďalších podielov.

Okrem toho sa vám aktivuje tzv. referálny link. To znamená, že v prípade, že máte nejakých záujemcov o investíciu, môžete ich už registrovať do FABY pod vlastným referálnym číslom, **tvoriť si tak vlastnú štruktúru a poberať z nej províziu.**

Môžete tak získať okamžitý príjem, čiže poberať 8 % províziu za sprostredkovanie, z každej investície, ktorú do FABY sprostredkujete.

Ak potrebujete s platbou, alebo registráciou nového záujemcu poradiť, volajte 0905440638.